

鲁西南最大商贸城济宁开建

包括十大市场群, 占据大运河生态经济区第一站

本报济宁11月11日讯(记者 黄广华 通讯员 王峰 高磊) 总投资约50亿元人民币、建筑面积超过300万平方米的济宁豪德商贸城11日在济宁市运河生态经济区奠基。记者采访获悉,该项目是目前鲁西南地区规划建设面积最大的商品交易集散地,项目的开工建设也拉开了济宁城市“西跨战略”的重要一步。

据介绍,济宁豪德商贸城由香港豪德集团投资开发建设,是济宁市目前规划建设面积最大、经营商品门类最多、服务功能最全的大型现代综合商贸物流基地。济宁豪德商

贸城也是大运河生态经济区的首个大型商贸中心项目,规划总建筑面积300万平方米,由五金机电、陶瓷建材、汽配及装饰、家具家居、灯饰小五金、窗帘布艺、百货小商品、服装鞋帽、粮油副食、茶叶批发等生产资料和生活资料十大超大规模的专业市场群组成。

项目东临大运河,北接太白路西延线,西起安康路,南临柳行路西延线,105国道纵贯其中,真正体现了大市场、大交通、大物流、大发展的格局。同时,该项目还按照高标准规划建设了会展中心、全国招商中心、物业管理中心、信息中心、

物流仓储配送中心、客货运中心、商务中心、教育中心、餐饮娱乐休闲旅游文化中心等十大配套服务中心,届时集商品交易、产品展示、网上交易、信息交流、金融服务、仓储物流、文化教育、酒店办公和居住等功能,集生产、仓储、商贸、生活服务于一体的大型现代商贸物流集群将崛起在鲁西南。

据了解,这一项目由于投资大,带动就业效果好,已被列为全国光彩事业重点项目,同时也是山东省重点建设项目、山东省重点服务业建设项目及济宁市“十一五”期间重点建设工程项目。项目建成后

可直接安排就业约8万人,带动相关产业发展创造就业机会约8万人,年交易总额达到320亿元,上交税金8亿元。

济宁市有关负责人表示,豪德商贸城作为集生产、仓储、商贸、生活服务于一体的大型现代商贸物流集群,拉开了大运河经济开发区建设框架,开拓新的经济增长点,扩大济宁对鲁南经济带乃至淮海经济区的商贸物流辐射量和影响力,先进的豪德商贸城模式将提升济宁商贸业竞争力、辐射力,并将成为鲁南地区辐射鲁苏豫皖的现代商贸物流中心。

1—10月存款余额 比年初增281亿元

本报济宁11月11日讯(记者 马辉) 记者从济宁市统计局获悉,据初步统计,截至10月末,全市金融机构人民币各项存款余额2177.50亿元,比年初增加281.90亿元,同比少增97.71亿元。

其中,企业存款485.56亿元,较年初增加20.08亿元,同比少增116.38亿元;储蓄存款1243.44亿元,较年初增加170.44亿元,同比多增

14.85亿元。

此外,全市金融机构人民币各项贷款余额1365.19亿元,比年初增加236.48亿元,同比少增20.54亿元。其中短期贷款700.70亿元,较年初增加120.0亿元,同比多增48.89亿元;中长期贷款579.32亿元,较年初增加111.39亿元,同比少增56.34亿元,个人中长期贷款比年初增加34.33亿元,同比多增13.80亿元。

39家汽修企业 获评AAA级

本报济宁11月11日讯(记者 张建丽 通讯员 孙青) 记者从济宁市运管处获悉,2009年度济宁汽修企业和检测站质量信誉考核结果目前揭晓,其中AAA级汽修企业39家,AA级检测站1家。

据介绍,济宁市运管处专门组成了考核小组,于5月20日至8月20日对全市763家一、二、三类汽

车维修企业和11家汽车综合性能检测站的质量信誉情况进行了考核。

经过维修企业和检测站的自查、申请,县市区维修管理所初评,运管处的抽查复核,目前最终评定出维修企业AAA级39家,AA级172家,A级453家,B级55家,新增24家,歇业(迁址)20家。检测站AA级1家,A级9家。

“玉兔”挂历 早上市

尽管距兔年还有两个月的时间,台历、电子日历、纸质日历等带有兔子图像的挂历已经上市。11日,记者在古槐路某挂历制作商店看到,很多种带有“玉兔”的挂历挂在墙上。

本报记者 范少伟 摄



家具样品受消费者青睐

业内人士:须查看三包凭证,索要发票

本报济宁11月11日讯(记者 范少伟) 城区某家具体验馆里的床位展示区怎么空出了那么多位置,原来是消费者把样品买走了。11日,记者在济宁市家具市场采访了解到,虽然商家要求按着样品订货,但仍有消费者把家具样品买回家。业内人士提醒,在购买样品家具时要认准正规厂家和三包标志。

11日上午,在洮河路某家居体验馆的床位展示区内,空出了几十平米的地方。“原来这里放的是三张布艺双人床的样品,已经被消费者买走,今天下午就可以到新的双

人床样品了。”工作人员珍珍介绍。

“买样品的消费者挺多的,昨天刚销售了一个样品书柜,原价600元,打完折后500元。”珍珍告诉记者,尤其是衣橱和双人床,买样品的消费者较多。“从订货到送货到家需要25天的周期,很多消费者等不及,看到好的样品就买了。”

除了样品家具因价格便宜受消费者欢迎外,不少消费者认为新家具在卖场里“晾”了一段时间后,一些家具中含有的甲醇以及挥发性有机物就散发完了,刺激性气味减少,放在家里更放心。“我就挺看中这个样品

的,不用等一个月的订货周期了,买后立刻就送回家。”正在选购实木茶几的贾女士说。

“其实我们建议消费者订购产品。”工作人员陈女士介绍,消费者买了样品后,卖场就会有空缺,至少要一个月的时间才能到货,“这样影响其他消费者对样品的了解”。

建设路某家具城张主任表示,即使买样品也要到正规家具商店,查看样品是否有三包凭证,同时不要忘记索要发票,以便日后发生纠纷时维权。

雪莲果营养丰富 却不合市民口味

本报济宁11月11日讯(记者 范少伟) “这是黄地瓜吗,价格怎么这么高。”11日上午,在秦庄农贸市场买菜的陈女士问摊主。“这是雪莲果,长得像地瓜,比地瓜营养价值丰富。”摊主说。

虽然雪莲果和黄地瓜颇为相似,但价格却是黄地瓜的三倍。“黄地瓜每斤1元,而雪莲果每斤3元。”摊主介绍,雪莲果口感脆,较甜,含有铁、锌、钙等营养成分。

在济宁果品批发市

场,水果经销商马经理告诉记者,雪莲果是从云南等地运输过来的,“这种水果可以生吃,也可以作为蔬菜食用。主要供应超市和酒店,普通市民买得很少。”市民吃不习惯,多数都是酒店用来做小菜或炖汤。

济宁市农委相关负责人表示,雪莲果是一种水果,也可以作为蔬菜吃,多汁,不含淀粉,属低热量食品。“虽然营养价值丰富,但口味并不被大众认可。”